

118:103大胜开拓者,总比分3:0  
一只脚迈进西部决赛

# 揭秘马刺的 不老传奇

邓肯38岁,吉诺比利37岁,帕克32岁,但是如此老迈的马刺依然不可阻挡。昨天,他们在客场以118:103大胜开拓者,从而以3:0的总比分夺得赛点。值得一提的是,在NBA历史上系列赛0:3落后的球队,还从未实现过翻盘,这也就意味着马刺队已经将一只脚跨进了西部决赛的大门。马刺队居然以同一套核心阵容在NBA豪强之中立足了十余年,要说他们的不老传说有什么秘方的话,那就是最佳教练、最佳总经理和最佳三人组的完美配合了。

现代快报记者 黄成宇

## 坚定基石 最佳搭档GDP组合

“顺境看帕克,逆境看邓肯,绝境看吉诺比利。”这句名言流传在球迷之间已经近10年,的确,他们就是马刺队最坚定的基石。马刺队GDP组合的成功案例,为联盟中那些想要有一番作为而又无力挥金如土的小球市球队树立了标杆。抛却状元秀邓肯的天赋异禀不说,法国后卫帕克是1999年首轮第28位被马刺选中,阿根廷人吉诺比利更是次轮低位新秀逆袭的经典案例,早在十年前两人就成长为了马刺雷打不动的核心。他俩与“石佛”邓肯组成圣城铁三角,独领NBA风骚也有十余载了。

虽说GDP组合已经到了职业生涯的末期,但在主帅波波维奇的悉心照料下,帕克仍旧是马力十足的法国跑车,马刺进攻的发动机。而被戏称为“21号新秀”的邓肯依旧给力,打板绝活依然无人能挡。超级第六人吉诺比利的存在让开拓者主帅斯托茨麾下的整条板凳席唏嘘汗颜,自愧不如。毫不夸张地说,马刺教开拓者如何打球占据着这轮系列赛的主要戏份,3场比赛马刺净胜对手56分。值得一提的是,昨天马刺的GDP组合豪取62分,为球队奠定了胜局。

## 神机军师 最佳教练波波维奇

本赛季,波波维奇62胜20负的成绩傲视群雄,他也理所当然地将年度最佳教练的荣誉装入口袋。不过,令人惊讶的是,常规赛期间马刺队居然没有一位球员场均上场时间超过30分钟。这就是波波维奇的神奇之处,他通过缩短核心球员的上场时间,来最大限度地降低过度劳损带来的伤病隐患,同时能将每一位角色球员的作用发挥到极致。季后赛第二轮对阵开拓者的三场比赛,马刺的替补席分别贡献了50分、50分和40分。反观开拓者,三场比赛加在一起,他们的替补席才得了43分。

波波维奇的阵容轮换仿佛是一个永葆青春的秘方,他让马刺队成为了21世纪以来联盟中最稳定的球队。很多人都说今年的马刺老得只剩下经验了,因为邓肯已经38岁了,吉诺比利也有37岁,连核心阵容中最年轻的帕克都32岁了。哪怕是常规赛第一,马刺队的季后赛前景依然不被看好。首轮被西部第八的小牛队战至“抢七”大战,已经有人等着看他们再次被“黑八”的好戏了,结果马刺的“老头们”给了众人一记响亮的耳光,现在他们距离西部决赛只有一步之遥。

## 幕后功臣 最佳总经理布福德

由邓肯、帕克和吉诺比利组成的这套核心阵容已经有十余年未变了,在球迷的眼里马刺的总经理或许是最没有存在感的人,甚至很少有人能说出他的名字。其实,本赛季是马刺队总经理布福德在马刺工作的第23个赛季,也是他作为总经理在圣城效力的第12个年头。在人们的眼中,布福德总是以“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”的方式在运作着这支逐渐老化的球队。但是,自他担任总经理以来,马刺从未缺席过季后赛。

去年夏天,布福德同往年一样,在交易市场上并没有祭出什么大手笔,只是续约了吉诺比利与名不见经传的斯普利特。此外,他签下了公牛队弃将贝里内利,这一签约一度被外界认为是愚蠢的行为。结果,本赛季贝里内利在马刺迎来了爆发,成为波波维奇手下最稳定的三分射手。意大利人不仅以43%的三分命中率创下生涯新高,还为马刺队带去了一座全明星三分大赛冠军奖杯。昨天,马刺队的替补球员砍下40分,反观开拓者的替补席,仅有6分入账。

波波维奇甚至曾公开表态,能与布福德合作是他的荣幸。



英雄

GDP组合中最年轻的帕克都已经32岁了

## 游泳冠军赛今打响 孙杨解禁后首冲金

今天,2014年全国游泳冠军赛暨仁川亚运会选拔赛将在青岛打响。半个多月前被解除“三停”处罚的孙杨将在6天之内参加男子200米、400米和1500米自由泳三个单项,这也是他去年全运会后首次亮相赛场。今天的200米自由泳比拼,孙杨将力争拿下解禁后的首金。

回归国家队训练后,孙杨的状态恢复得不错,体重已减了22斤。昨天上午,在青岛贝壳游泳馆,孙杨在新任主管教练、浙江体育职业技术学院副院长张亚东的带领下进行了适应性训练。

接受采访时展望解禁后的首秀,孙杨依然自信满满,“应该能游出一个相对较好的成绩,200米、400米自由泳还是挺有信心,因为(恢复)时间有限,1500米希望有个正常发挥,亚运会时比好就行。”

另据央视游泳专项记者介绍,孙杨的200米自由泳已经能游到1分44秒多。要知道,2012年伦敦奥运会他和朴泰桓并列亚军的成绩为1分44秒93,“孙杨的爆发力恢复到了伦敦奥运会时的水平,但是有氧能力恢复仍需时间。”此外,记者了解到,此次冠军赛吸引了上百名记者报名采访,而孙杨无疑是最受关注的焦点。

现代快报记者 韩飞周游

## 麦迪完成职棒首秀

昨天,前火箭队球星麦迪代表糖城蚊子队参加了一场大西洋联盟职业棒球赛,完成了他的职业棒球首秀。不过在蚊子队对阵萨默塞特爱国者队的比赛中表现并不出彩。作为球队的先发投手,麦迪仅投了不到两局,共投35球,其中18好17坏,被对手得了两分。最终蚊子队以3:5不敌爱国者队。

为了能够成为一名职业棒球手,麦迪在今年2月份开始就随蚊子队训练,此外他还参加了一系列训练营。

现代快报记者 黄成宇

品往事·忆江南  
饮一口好酒,  
品悠悠往事;  
醉半许甘醇,  
忆烟雨江南。

江 南 往 事

水井坊

诚征合作经销商 / 025/84783571 / 四川水井坊股份有限公司 荣誉出品